

Iva Sekulić Graovac

Beograd , Srbija

Telefon:

Email:

RADNA I LIČNA BIOGRAFIJA

Iva Sekulić Graovac

Rođena sam dana 05.02.1972.godine u Beogradu.

Završila sam OOŠ „Vladislav Ribnikar,, u Beogradu kao odličan učenik a nakon toga Osmu beogradsku gimnaziju (sadašnju Treću beogradsku gimnaziju) u Beogradu takodje sa odličnim uspehom 1991.godine.

Nakon završetka srednje škole upisujem Pravni Fakultet Univerziteta u Beogradu , koji sam završila 12.02.1997.godine.

Zapošljam se u Prvom Opštinskom sudu na mestu pripravnika volontera od maja 1997 godine a u kome sam radila kao pripravnik sudije Vojkana Simića u gradjanskom odeljenju suda.

U maju 1998.godine zapošljavam se na mestu advokatskog pripravnika u kancelariji advokata Zdenka Tomanovića u Beogradu gde sam kao advokatski pripravnik provela na radu dve i po godine do polaganja pravosudnog ispita 24.11.1999. pred Komisijom Ministarstva Pravde koji ispit sam položila sa vrlo dobrim uspehom.

U imenik advokata Advokatske komore Beograda upisana sam počev od 08.12.2000.godine pa do danas , sa sedišem kancelarije u Advokatskoj kancelariji Tomanović u Beogradu, ul.Botičeva 12.

Moje iskustvo kao advokata sticano je tokom više od 14 godina u jednoj od najeminentnijih advokatskih kancelarija u Beogradu.

Moje bavljenje advokaturom bazira se na pružanju advokatskih usluga u oblasti gradjanskog prava, privrednog prava, prava intelektualne svojine, primene prava u vezi prometa nepokretnosti, bankarskog i finansijskog prava.

Medju klijentima koje sam zastupala i koje zastupam nalaze se poznate medjunarodne korporacije, ugledna srpska privredne društva , banke kao i ugledni pojedinci.

U svojoj praksi radila sam kao pomoćnik Pravnih savetnika bivšeg predsednika SRJ i Republike Srbije , Slobodna Miloševića u postupku pred Medjunarodnim krivičnim tribunalom za bivšu Jugoslaviju u Hagu od 2002. do 2005.godine.

Iva Sekulić Graovac

Beograd, Srbija

Telefon:

Email:

Takodje, bila sam jedan od rukovodilaca projekta osnovanog i finasiranog od strane Evropske Agencije za rekonstrukciju „ Podrška vansudskom rešavanju sporova u srpkom pravosuđu,, koji se vodio u Prvom opštinskom sudu u Beogradu u toku 2006 i 2007 .godine.

Dana 23.06.2014.godine pred Komisijom Ministarstva Pravde u Beogradu položila sam ispit za javnog beležnika.

Tečno govorim engleski i francuski jezik.

U prilogu dostavljam neophodnu dokumentaciju i konkurišem za mesto javnog beležnika po Javnom Konkursu za imenovanje javnih beležnika radi popunjavanja prvih 100 javnobeležničkih mesta objavljan dana 05.06.2014.godine od strane Ministarstva pravde Republike Srbije.



Iva Sekulić Graovac